



伯纳德·麦道夫

露特·麦道夫

我已搞不清这个主意是谁想出来的，但我们两个都对发生的一切感到非常难过。当时发生的一些事情对我来说简直难以置信——攻击性邮件、威胁电话、律师。

我只觉得“我没有办法承受这些，我不知道怎么撑过去，我也不想”，因此我们决定自杀。

“骗局”揭穿后，不堪沉重压力 麦道夫夫妇曾经自杀

第二天醒来“很开心”

露特称，2008年的平安夜对他们来说是个悲伤的夜晚，她和丈夫收集并包装了一些珍贵的珠宝和礼物，他们想在死前把这些东西寄给他们所爱的人们。

在估算了所需邮资之后，露

泰国女总理英拉面对记者称：

我还没有哭 也不会哭

泰国总理英拉于当地时间10月27日表示，泰国正在与大自然的力量进行斗争，首都曼谷现已进入抗洪的临界状态。

英拉被疑吓哭

27日，泰国美女总理英拉发表讲话称，这场洪灾目前已经进入了关键时刻。“我们目前似乎正在与大自然的力量进行斗争……现实是，我们必须让它自然地流入海里，我们现在能够做的就是疏导它，让它缓慢地流动。”

由于英拉的声音听上去有些颤抖，现场有记者提问她是否在哭泣，英拉回答说：“没有，我还没有哭也不会哭。为了泰国人民，我将坚强地处理好这个问题。”

英拉仍坚持将抗洪救灾指挥中心留在廊曼机场，称指挥中心将是最后撤离机场的机构。

曼谷居民大撤离

泰国政府最新公布的数字显示，这场自7月中旬开始的特大洪水已经造成373人死亡，近250万民众的生活受到影响。

泰抗洪救灾指挥中心27日

称，预计曼谷北部最强洪流和泰国湾高海潮将在28日至31日之间袭击曼谷，该中心建议曼谷市民在此期间离开曼谷到安全的地方暂避。滨海城市华欣和芭提雅的酒店和出租房屋已经定不到了，廊曼机场也已于25日关闭。

5万大军随时待命

泰国国防部发言人塔纳贴27日表示，泰国军方已经动员了大约5万名士兵，随时准备帮助灾区民众撤离。此外，1000艘船只和1000辆卡车也已准备妥当。塔纳贴还说，一旦洪灾继续恶化，泰国科技部长普巴硕将有权决定是否需要让所有人撤离曼谷。

班光监狱已关闭

出于对曼谷洪水形势恶化的担忧，曼谷班光监狱已经关闭，并紧急将600名犯人转移。

泰国灾区民众一再被警告要提防逃脱的鳄鱼和被洪水逼出洞穴的毒蛇，以及浸泡在水中的电源和电线。不过有专家表示，目前最大的担忧还是疾病的传播和溺水。

柳洪杰(中国日报)

泰国总理英拉
新华社法新

经济影响 洪水冲击泰国经济

因为这次大洪水，泰政府官员和经济分析师大幅调低今年经济增长预期。灾后经济重建和修复可能至少需要上百亿美元。洪水已迫使曼谷以北7个大型工业园区关闭，影响至少9859家工厂和大约66万个工作岗位。

泰国是东南亚地区最大汽车市场，同样是这一地区的汽车生产和出口基地。日本丰田汽车工业公司24日宣布降低日本组装工厂和北美工厂产量，因为泰国洪水使供应链无法跟上。

泰国同样是世界最大稻米出口国。泰国政府已把稻米产量预期从原先的2500万吨下调至2100万吨。与此同时，入境游客人数可能减少50万至100万人。

泰国政府25日批准划拨3250亿泰铢(约合105.8亿美元)重建经济。政府同一天宣布将降低进口关税并放宽进口限制，以进口更多食品、饮用水和日用品等紧缺物资。卜晓明(新华社)

美国打算为伊朗设“虚拟大使馆”



美国国务卿希拉里

美国国务院打算为伊朗开设“虚拟大使馆”，经互联网向伊朗人提供赴美签证和学生交流项目等信息。

美国国务卿希拉里近期接受英国广播公司和美国之音波斯语频道采访。希拉里说，尽管华盛顿与德黑兰关系紧张，但美国方面仍希望拓展与伊朗人的接触。

“目标是，明确地向伊朗人尤其为数众多的年轻人传递(信息)，美国不反对你们……我们支持你们的愿望。”美国之音26日援引希拉里的话报道，“如果伊朗政府明天就改变主意，我们将极为激动。”

希拉里说，“虚拟大使馆”网站计划今年年底上线，届时将为普通伊朗人提供签证和其他项目信息。

一些伊朗学生1979年11月4日占领美国驻伊朗大使馆，劫持并扣押52名美国人。两国次年断交，至今没有恢复外交关系。现阶段，双方互设利益代表处处理签证移民等事务，伊朗利益代表处设在巴基斯坦驻美使馆内，美国利益代表处设在瑞士驻伊使馆内。

美伊纠葛近期因沙特驻美大使暗杀阴谋而加剧。美指伊朗策划暗杀，而伊朗则反驳美“泼脏水”。采访中，希拉里继续坚持美方观点。她告诉英国广播公司记者，美方持有充分证据。

朱晟(新华社)

沙特保守副首相 有望受封新王储



沙特副首相纳伊夫亲王

资料图片

沙特阿拉伯27日结束为期三天的全国哀悼期。媒体判断，去世王储苏尔坦·本·阿卜杜勒-阿齐兹继任者人选提上议事日程。现任内政大臣纳伊夫·本·阿卜杜勒-阿齐兹亲王是有望受封新王储的主要人选。

沙特王室没有公开何时宣布新王储。但媒体判断，全国哀悼期结束后，国王阿卜杜拉·本·阿卜杜勒-阿齐兹可能随即正式加封新王储。

阿卜杜勒提出的人选将提交王室家族议会“效忠委员会”批准。这一委员会于2006年成立，主要负责确认王室继承人。

被沙特分析师和媒体最“看好”的王储继任者是纳伊夫亲王，他从1975年开始出任内政大臣至今。纳伊夫现年78岁，2009年出任副首相，在阿卜杜拉国王和苏尔坦王储不在国内时，负责日常行政事务。

路透社评论，纳伊夫观点较保守，多次阻挠阿卜杜拉国王推动政治改革。宿亮(新华社)